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Sistema de Contabilidad 
 
Interrelación con los otros Sistemas de Administración Financiera 

Sistema de 

Contrataciones 

Sistema de 

Presupuesto 

Sistema de  

Crédito  

Público 

  Sistema de 

Administración  

de Bienes 

Sistema de  

Tesorería 

Control 

Externo 

(**) 

Sistema de  

Inversión  

Pública 

 

Sistema de 

Recursos 

Humanos 

(*) 

SISTEMA DE 

CONTABILIDAD 



Contaduría General de la Provincia 

a) Dictar las normas de contabilidad para todo el Sector Público  

b) Coordinar el funcionamiento del registro contable primario del Sector Público. 

c) Administrar un sistema de información que permanentemente permita conocer la 

gestión presupuestaria, de caja y patrimonial, así como los resultados operativos, 

económicos y financieros del Sector Público. 

d) Preparar anualmente la Cuenta General del Ejercicio. 

Sistema de Contabilidad 
 

Centralización Normativa - Órgano Rector 





SAF- Unidad Operativa  

de Contabilidad  

a) Llevar la contabilidad general de su jurisdicción o entidad, registrando o asegurando el 

registro en forma primaria, según normas de Contaduría General, todos los hechos y 

actos que modifiquen la situación económico financiera, inclusive lo relativo al fondo 

permanente, en tiempo real. 

b) Elaborar cierres periódicos y analizar los movimientos y saldos de las cuentas 

contables presupuestarias y extrapresupuestarias que el S.A.F. utiliza, verificando su 

consistencia. 

c) Corregir y/o ajustar posibles errores u omisiones 

d) Conservar ordenadamente la documentación de respaldo de la gestión de la 

jurisdicción o entidad, para las tareas de control internas o externas al S.A.F. 

Sistema de Contabilidad 
 

Descentralización Operativa - Servicios de Administración Financiera 
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1. Activo: Conjunto de bienes y derechos cuantificables, derivados de transacciones o de actos 
y hechos propios del Ente, capaces de producir ingresos económico financieros, 
razonablemente esperados durante el desarrollo de su gestión. 

 
2. Pasivo: Conjunto de obligaciones cuantificables del Ente contraídas con terceros, afectando 

sus recursos en función de los vencimientos a operarse. 

 
3. Patrimonio Neto: Diferencia entre Activo y Pasivo. Incluye el capital fiscal, el ahorro o 

desahorro de la gestión y las reservas. 

 
4. Gastos: Entre ellos, de remuneraciones, adquisición de bienes y servicios destinados al 

consumo, de intereses, rentas de la propiedad, transferencias, gastos figurativos y otras 
aplicaciones que implican egresos.  

 
5. Recursos: Incluye ingresos corrientes y de capital. Comprende entre ellos, tributarios, venta 

de bienes y servicios, rentas de la propiedad y transferencias recibidas.  
 

 Cuentas de Orden (deudoras / acreedoras): Información complementaria a los 
Estados Contables. Registran hechos que por sus características pueden llegar a alterar 
eventualmente el patrimonio y por lo tanto los resultados. 

Sistema de Contabilidad 
 
 Capítulos básicos que conforman los Estados Contables 
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 Opera en un proceso automatizado y secuencial. 

 

 Interrelaciona datos de transacciones presupuestarias, de fondos, de bienes, de 

crédito público en una única fuente informativa.  

 

 Aplica la partida doble. 

 

 Se basa en un Plan de Cuentas común, único y uniforme aplicable a todo el Sector 

Público. 

 

 El Plan de Cuentas se elaboró considerando los clasificadores presupuestarios 

provinciales y es administrado por Contaduría General de la Provincia. 

 

 La registración se efectúa en los lugares y en el tiempo en que ocurran las 

operaciones, con transmisión inmediata a la Contaduría General de la Provincia.  

 

Sistema de Contabilidad  
 

Características del Sistema de Registración Contable 



 Cuenta General del Ejercicio: Contiene 

 

a) Los estados de Ejecución Presupuestaria; Situación del Tesoro; estados 

contable-financieros y estados de movimientos de fondos. 

 

b) El estado de la Deuda Pública al inicio y al final del ejercicio. 

 

c) Un informe de la gestión financiera consolidada que demuestre los resultados 

operativos, económicos y financieros. Esquema Ahorro-Inversión-

Financiamiento. 

 

d) Un informe sobre los compromisos de ejercicios futuros reglados por el art. 16º 

de la Ley de Contabilidad.  
 

 

Sistema de Contabilidad  
 
Informe de Gestión 
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Plan de Cuentas 
 

 ¿Qué es? 

 
 El Plan de Cuentas es el conjunto de las cuentas con las cuales se  

deberán registrar las operaciones de un Ente.  

 Están ordenadas metódicamente para la mejor comprensión y 

exposición de la información contable. 

 

 Cuentas Contables: 

 
 Las cuentas contables agrupan información homogénea de los 

hechos y operaciones de cada Ente. 
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Plan de Cuentas 
 

Ejemplo 

C u e n t a  

O b j e t o
S u b c t a D e s c r i p c i ó n

N i v e l  d e  

D e t a l l e

V e r i f i c .  d e  

C o n t a b .

C o n t r o l  d e  

P r e s u p

T i p o  d e  

C o s t o

R e c u r s o /  

G a s t o

O b j e t o  /  

R u b r o
E c o n ó m i c o P r o c e d e n c i a

1 2 3 0 0 0 B I E N E S  D E  U S O 5 N

1 2 3 1 0 0 B I E N E S  P R E E X I S T E N T E S 6 N

1 2 3 1 1 0 B U  T I E R R A S  Y  T E R R E N O S 7 N

1 2 3 1 1 1 B U  T I E R R A S  Y  T E R R E N O S 8 B G G 4 1 1 2 2 1 3

1 2 3 1 1 1 1 0 0 0 B U  T i e r r a s  y  T e r r e n o s 9 L 1 1 C V G G 4 1 1 1 2 2 1 3 1

1 2 3 1 1 2 B U  T I E R R A S  Y  T E R R E N O S  V T A 8 B R R 2 1 1 1 1 2 1 1 2

1 2 3 1 1 2 1 0 0 0 V t a  T  y  T  L D 9 2 2 R R 2 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1

1 2 3 1 1 2 1 1 0 0 V t a  T  y  T  A E 9 2 2 R R 2 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 3

1 2 3 1 1 2 1 2 0 0 V t a  T  y  T  R P 9 2 2 R R 2 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2

1 2 3 1 2 0 B U  E D I F I C I O S  E  I N S T A L A C I O N E S 7 N

Cuenta Objeto 
Auxiliar 
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Plan de Cuentas 
 

Cuenta Objeto y Auxiliar 

Las Registraciones Contables se 

realizan únicamente a través de 

cuentas que poseen auxiliar, es 

decir, las de nivel de detalle 9.  



Plan de Cuentas 
 

Cuenta Objeto y Auxiliar 

Las Registraciones Contables se 

realizan únicamente a través de 

cuentas que poseen auxiliar, es 

decir, las de nivel de detalle 9.  
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C u e n t a  

O b j e t o
S u b c t a D e s c r i p c i ó n

N i v e l  d e  

D e t a l l e

V e r i f i c .  d e  

C o n t a b .

C o n t r o l  d e  

P r e s u p

T i p o  d e  

C o s t o

R e c u r s o /  

G a s t o

O b j e t o  /  

R u b r o
E c o n ó m i c o P r o c e d e n c i a

1 2 3 0 0 0 B I E N E S  D E  U S O 5 N

1 2 3 1 0 0 B I E N E S  P R E E X I S T E N T E S 6 N

1 2 3 1 1 0 B U  T I E R R A S  Y  T E R R E N O S 7 N

1 2 3 1 1 1 B U  T I E R R A S  Y  T E R R E N O S 8 B G G 4 1 1 2 2 1 3

1 2 3 1 1 1 1 0 0 0 B U  T i e r r a s  y  T e r r e n o s 9 L 1 1 C V G G 4 1 1 1 2 2 1 3 1

1 2 3 1 1 2 B U  T I E R R A S  Y  T E R R E N O S  V T A 8 B R R 2 1 1 1 1 2 1 1 2

1 2 3 1 1 2 1 0 0 0 V t a  T  y  T  L D 9 2 2 R R 2 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1

1 2 3 1 1 2 1 1 0 0 V t a  T  y  T  A E 9 2 2 R R 2 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 3

1 2 3 1 1 2 1 2 0 0 V t a  T  y  T  R P 9 2 2 R R 2 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2

1 2 3 1 2 0 B U  E D I F I C I O S  E  I N S T A L A C I O N E S 7 N

Nivel de 
Detalle 

Plan de Cuentas 
 

Nivel de Detalle 



Plan de Cuentas 
 

Verificación Contable 



Plan de Cuentas 
 

Verificación Contable 

Objeto Subcta Descripción Verifica

1 0 0 0 0 0 Activo N

1 2 0 0 0 0 Activo No Corriente N

1 2 3 0 0 0 Bienes de Uso N

1 2 3 1 0 0 Bienes Preexistentes N

1 2 3 1 1 0 BU Tierras y Terrenos N

1 2 3 1 1 1 BU Tierras y Terrenos B

1 2 3 1 1 1 1 0 0 0 BU Tierras y Terrenos L

.........   

2 0 0 0 0 0 Pasivo N

2 1 0 0 0 0 Pasivo Corriente N

2 1 1 0 0 0 Deudas N

2 1 1 1 0 0 Ordenes de Pago N

2 1 1 1 0 0 1 0 0 0 OP Gastos en Personal

.........

4 0 0 0 0 0 Gastos N

4 1 0 0 0 0 Gastos corrientes y de capital N

4 1 2 0 0 0 Bienes de consumo B

4 1 2 3 0 0 Productos de Papel, Cartón e Impresos B

4 1 2 3 0 0 1 0 0 4 Libros, Revistas y Periódicos L

.........

5 0 0 0 0 0 Recursos N

5 1 0 0 0 0 Ingresos Corrientes N

5 1 2 0 0 0 Ingresos no tributarios N

5 1 2 2 0 0 Derechos N

5 1 2 2 1 0 Derechos N

5 1 2 2 1 0 1 0 0 4 Ingresos Policía de Salta

Ejemplo

Código Verificación Contable

N

Cuenta "Título". No permite 

formulación presupuestaria ni 

ejecución contable, financiera o 

presupuestaria.

B

Cuenta no imputable. Su uso sólo es 

habilitado para distribución de crédito 

presupuestario y determinación de 

cuota compromiso.

blanco
Cuenta imputable sin distribución 

geográfica.

L
Cuenta imputable con distribución 

geográfica.



Plan de Cuentas – Consultas 
 

Menú Principal 



Plan de Cuentas – Consultas 
 

Contaduría 



Plan de Cuentas - Consultas 
 
Consultas y Reportes – Contabilidad 
Consulta de Cuentas 



Plan de Cuentas - Consultas 
 

Consulta de Plan de Cuentas 

Selec. 
un 

Curso  
Acción 

Selec. 
Cta. 

Objeto 

Indica si es 
de 

Resultado 
con R ó G 

Clasific. Presup. 
Objeto del Gasto 

Recursos por 
Rubro 

Clasific. 
Presup. 

Económica 

Proced. 
del 

Recurso 

Código Único 
de 

Identificación 
de Cuenta 
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Características de la Registración Contable   
 

en el Sistema J. D. Edwards 

1. Se realiza únicamente a través de Cuentas Contables NIVEL 9, y se sumariza 
hacia arriba hacia los otros niveles superiores. 
 

2. Para registrar un GASTO/ EGRESO debe generarse una Orden de Pago 
según la naturaleza del mismo; por ejemplo: 
 
 PS: Gastos en Personal 
 PV: Gastos en Bienes de Consumo, Servicios no Personales y Gastos en 

       Bienes de Uso. 
 PF: Transferencias y Activos Financieros. 
 PJ: Rendiciones de Fondos Permanentes. 
 

3. Para registrar un RECURSO/ INGRESO debe generarse un Asiento, se realiza 
a través de la selección y copia del Asiento Modelo que corresponda; por 
ejemplo: 

 
 M1, M2 y M4: Modelos para registrar ingresos relacionados con el Fondo  

Permanente (Generan documentos F1, F2 y F4 respectivamente) 
 M3: Modelo recepción Otros Fondos (Genera un documento F3) 
 R8: Modelo Recursos Propios (Genera un documento FR) 
 R$: Modelo Fondos de Terceros (Genera un documento FR ) 
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Ordenes de Pago 
 

¿Como elegir el tipo de Orden de Pago que se debe generar? 

PS 

El punto del MENÚ por el que se ingresa determina el 
tipo de documento que se genera. 

PV 
PF 

PX 

PJ 

P4 PF 



Ordenes de Pago 
 

 

I. Carga de Ordenes de Pago  

II. Aprobación de Ordenes de Pago 

III. Consultas de Ordenes de Pago 

 



I. Carga de Ordenes de Pago  
 

Menú Principal 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Menú Contaduría 

Ingresando por 
aquí se genera 
una Orden de 
Pago Tipo PS 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Menú Contaduría 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Cargas de Ordenes de Pago / Notas de Ingreso 

Ingresando por 
aquí se pueden  
generar Notas 
de Ingreso, es 
decir Ordenes 
de Pago con 
importe 
negativo 

 



Ingresando 
por aquí se 
genera una 
Orden de 
Pago Tipo 
PV 

 

I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Carga Ordenes de Pago 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Carga Ordenes de Pago 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Inc 2, 3, 4 con OC (Orden de Compra) 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Inc 2, 3, 4 con OC (Orden de Compra) – 1º Pantalla 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Inc 2, 3, 4 con OC (Orden de Compra) –  
2º Pantalla Completa 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Inc 2, 3, 4 con OC (Orden de Compra) –  
2º Pantalla con selección 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Inc 2, 3, 4 con OC (Orden de Compra) – 3º Pantalla 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Inc 2, 3, 4 con OC (Orden de Compra) – 4º Pantalla 

Para 
retenciones 
de SUSS. Si 
es Obra 
Pública se 
debe colocar 
ING ó ARQ 

 

Condición en 
Ingresos Brutos 
– Verificar si 
coincide con la 
naturaleza de la 
operación 

 

Condición en 
Ganancias – 
Verificar si 
coincide con la 
naturaleza de la 
operación 
 

 

Condición en 
la T.I.S.S.H. – 

Verificar si 
coincide con 
la naturaleza 

de la 
operación 

 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Carga Ordenes de Pago 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Inc 2, 3, 4 con ON (Orden de Entrega)  



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
 Carga Ordenes de Pago 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
 OP Inc 2, 3, 4 con ON – Resumida (Orden de Entrega)  



I. Carga de Ordenes de Pago 
 

 Carga Ordenes de Pago 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 

OP Inc 3 sin OC (Orden de Compra) – 1º Pantalla 

* Esta opción imputa simultáneamente las 3 etapas: Preventivo, Comprometido y 
Devengado.  

* Previamente debe verificarse la existencia de crédito preventivo y cuota. 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Inc 3 sin OC (Orden de Compra) – 2º Pantalla 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Inc 3 sin OC (Orden de Compra) – 3º Pantalla 

Para 
retenciones 
de SUSS. Si 
es Obra 
Pública se 
debe colocar 
ING ó ARQ 

 

Condición en 
Ingresos Brutos 
– Verificar si 
coincide con la 
naturaleza de la 
operación 

 

Condición en 
Ganancias – 
Verificar si 
coincide con la 
naturaleza de la 
operación 
 

 

Condición en 
la T.I.S.S.H. – 

Verificar si 
coincide con 
la naturaleza 

de la 
operación 

 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Carga Ordenes de Pago 

Ingresando 
por estos  
puntos del 
MENÚ, se 
genera una 
Orden de  

Pago tipo PF 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Carga Ordenes de Pago 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Transferencias Financieras – 1º y 2º Pantalla 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Transferencias Financieras – 3º Pantalla 

Condición en 
Ingresos Brutos 
– Verificar si 
coincide con la 
naturaleza de la 
operación 

 

Condición en 
Ganancias – 
Verificar si 
coincide con la 
naturaleza de la 
operación 
 

 

Condición en 
la T.I.S.S.H. – 

Verificar si 
coincide con 
la naturaleza 

de la 
operación 

 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Carga Ordenes de Pago 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Otros Gastos – 1º Pantalla 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Otros Gastos – 2º Pantalla 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Otros Gastos – 3º Pantalla 

Condición en 
Ingresos Brutos 
*Colocar NOR* 

 

Condición en 
Ganancias 
*Colocar NOR* 
 

 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Carga Ordenes de Pago 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Gs Figurativos – 1º Pantalla 

* Esta opción imputa simultáneamente las 3 etapas: Preventivo, Comprometido y 
Devengado.  

* Previamente debe verificarse la existencia de crédito disponible y cuota. 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Gs Figurativos – 2º Pantalla 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Gs Figurativos – 3º Pantalla 

Condición en 
Ingresos Brutos 
*Colocar NOR* 

 

Condición en 
Ganancias 
*Colocar NOR* 
 

 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Menú Contaduría 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Fondo Permanente 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Fondo Permanente 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Fdo Perm Extracción (PX) – 1º Pantalla 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Fdo Perm Extracción (PX) – 2º Pantalla 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Fdo Perm Extracción (PX) – 3º Pantalla 

Condición en 
Ingresos Brutos 
– Verificar si 
coincide con la 
naturaleza de la 
operación 

 

Condición en 
Ganancias – 
Verificar si 
coincide con la 
naturaleza de la 
operación 
 

 

Condición en 
la T.I.S.S.H. – 

Verificar si 
coincide con 
la naturaleza 

de la 
operación 

 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Fondo Permanente 

* Esta opción imputa simultáneamente las 3 etapas: Preventivo, Comprometido y 
Devengado.  

* Previamente debe verificarse la existencia de crédito disponible y cuota. 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Fdo Perm Rendición (PJ) – 1º Pantalla 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Fdo Perm Rendición (PJ) – 2º Pantalla 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
OP Fdo Perm Rendición (PJ) – 3º Pantalla 

Condición en 
Ingresos Brutos 
*Colocar NOR* 

 

Condición en 
Ganancias 
*Colocar NOR* 
 

 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Cargas de Ordenes de Pago / Notas de Ingreso 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Cargas de Otros Comprobantes 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Carga OP Anticipos Financieros – 1º Pantalla 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Carga OP Anticipos Financieros – 2º Pantalla 

Condición en 
Ingresos Brutos 
*Colocar NOR* 

 

Condición en 
Ganancias 
*Colocar NOR* 
 

 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Carga OP Anticipos Financieros – 1º Pantalla 



I. Carga de Ordenes de Pago 
 
Carga OP Anticipos Financieros 
Carga de Observaciones 



• El dato ingresado en la celda COM L/M al generar la 
Orden de Pago determina la cuenta acreedora. 

COM L/M  CUENTA CONTABLE  DESCRIPCIÓN 

INC 1 009000000000.211111.1000 OP Gastos en Personal 

INC 2 009000000000.211111.1001 OP Bs. Cons. y Serv. No Pers. 

INC 3 009000000000.211111.1001 OP Bs. Cons. y Serv. No Pers. 

INC 4 009000000000.211111.1002 OP Bienes de Uso 

INC 5 009000000000.211111.1003 OP Transferencias 

INC 8 009000000000.211111.1010 OP Otros Gastos 

INC 9 009000000000.211111.1006 OP Gastos Figurativos 

FP 009000000000.211111.1007 OP Fondos Permanentes 

RP 009000000000.211111.1014 OP Recursos Propios 

SAF 009000000000.211111.1013 OP SAF Transf. para otros pagos 

DEV 009000000000.211111.1019 OP Devol. Fondos a TGP 

BCOS 009000000000.211111.1015 OP Transf. Interbancarias SAF 

BCOT 009000000000.211111.1016 OP Transf. Interbancarias TGP 

I. Carga de Ordenes de Pago 
 
¿Cómo se carga la cuenta acreedora en las Ordenes de Pago?   



Ordenes de Pago 
 

 

I. Carga de Ordenes de Pago  

II. Aprobación de Ordenes de Pago 

III. Consultas de Ordenes de Pago 

 



II. Aprobación de Ordenes de Pago 
 
Estados de la Orden de Pago 

Generador 
de la Orden 

de Pago 

C.G.Pcia. 

S.A.F. 

Estado 

Inicial 

H 

O 

Estado de 
Aprobación 

Contable 

L – Aprobado para el pago por TGP. 

N – Aprobado para pago por Tes. SAF 

C – Aprobado para compensar por CGP 

F – Proveedor con embargo y/o cesión 

Z – Orden de Pago Caduca 

T – Aprobado para el pago por TGP. 

N – Aprobado para pago por Tes. SAF 

C – Aprobado para compensar por CGP 

V – Aprob. para compensar por Tes. SAF 



II. Aprobación de Ordenes de Pago 
 
Menú Principal 



II. Aprobación de Ordenes de Pago 
 
Contaduría – Aprobación Ordenes de Pago 



II. Aprobación de Ordenes de Pago 
 
Aprobación de OP  



II. Aprobación de Ordenes de Pago 
 
Aprobación de OP – Actualización Individual 



II. Aprobación de Ordenes de Pago 
 
Aprobación de OP – Actualización Individual 



II. Aprobación de Ordenes de Pago 
 
Aprobación de OP – Actualización  Global 



II. Aprobación de Ordenes de Pago 
 
Actualización  Global 



Ordenes de Pago 
 

 

I. Carga de Ordenes de Pago  

II. Aprobación de Ordenes de Pago 

III. Consultas de Ordenes de Pago 

 



III. Consulta de Ordenes de Pago 
 
Contaduría 



III. Consulta de Ordenes de Pago 
 
Consulta y Reportes – Ordenes de Pago 



III. Consulta de Ordenes de Pago 
 
Consulta y Reportes – Ordenes de Pago 



III. Consulta de Ordenes de Pago 
 
Consulta y Reportes – Ordenes de Pago 
Distribución del L/M 



III. Consulta de Ordenes de Pago 
 
Consulta y Reportes – Ordenes de Pago 
Distribución del L/M 

Cuenta 
debitada en 
la Orden de 

Pago 



III. Consulta de Ordenes de Pago 
 
Consulta y Reportes – Ordenes de Pago 



III. Consulta de Ordenes de Pago 
 
Consulta de Historial de cambio de OP 

Permite 
seleccionar 

renglón 



• Sistema de Contabilidad  

• Plan de Cuentas 

• Características de la Registración Contable en el Sistema J. D. 

Edwards 

• Ordenes de Pago 

Consultas Contables 

• Asientos Modelos 

• Cesiones y Embargos 

Agenda 



Consulta Contables 
 
Contaduría 



Consulta Contables  
 
Consulta y Reportes – Contabilidad 
Consulta Contables 



Consulta Contables  
 
Consultas de Saldos de Cuentas 

Saldo 
del 

Ejercicio 

Saldo 
Acumulado 

si el 
Ejercicio 

anterior está 
cerrado 



Consulta Contables  
 
Consultas de Saldos de Cuentas 



Consulta Contables  
 
Consultas de Cuentas por Objeto  



Consulta Contables  
 
Consultas de Cuentas por Objeto  



• Sistema de Contabilidad  

• Plan de Cuentas 

• Características de la Registración Contable en el Sistema J. D. 

Edwards 

• Ordenes de Pago 

• Consultas Contables 

Asientos Modelos 

• Cesiones y Embargos 

      Agenda 



Asientos Modelos 
 
Registro de Ingreso de Fondos 

R$ Fondos de Terceros FR 

M3 Otros Fondos F3 

R8 Recursos Propios FR 

M1 

Fondos  
Permanentes 

M2 

M4 

F1 

F2 

F4 

Asiento Modelo Documento 



Asientos Modelos  
 
¿Como elegir el tipo de Documento que debo generar? 

F2 
(M2) 

* El punto del MENÚ por el que se ingresa determina el 
tipo de documento que se genera. 

* Una vez ingresado debe seleccionarse correctamente 
el tipo de Asiento Modelo. 

F3 
(M3) 

F4 
(M4) 

FR 
(R$ - R8) 

F1 
(M1) 



Asientos Modelos  
 
 

I. Fondo Permanente – Aprobación y 

Contabilización 

II. Otros Pagos, Recursos Propios y Fondos de 

Terceros. 

 



Asientos Modelos  
 
Menú Contaduría – Fondo Permanente  



M1 F1 

Primera 
Remesa Anual 

Asientos Modelos  
 
Asientos Fondo Permanente  



Asientos Modelos  
 
Recepción Constit. Fondo Permanente 
Búsqueda Asiento Modelo 



Asientos Modelos  
 
Recepción Constit. Fondo Permanente 
Seleccionar Asiento Modelo M1 



Asientos Modelos  
 
Recepción Constit. Fondo Permanente 
Copia Asiento Modelo M1 – Generación Docum. F1 



Asientos Modelos  
 
Aprobación de Batch de un Asiento Modelo 



Asientos Modelos  
 
Aprobación de Batch de un Asiento Modelo – 1 y 2º Pantalla 



Asientos Modelos  
 
Contabilización de Batch de un Asiento Modelo 



Asientos Modelos  
 
Contabilización de Batch de un Asiento Modelo – 2º Pantalla 



Asientos Modelos  
 
Batch de un Asiento Modelo – Verificación de Estado 



Asientos Modelos  
 
Fondo Permanente - Asientos Fondo Permanentes 

M2 F2 

Ingreso de la 
reposición de 

una PJ 



Asientos Modelos  
 
Recepción Constit. Fondo Permanente 
Búsqueda Asiento Modelo 



Asientos Modelos  
 
Recepción Reinteg. Fondo Permanente 
Copia Asiento Modelo M2 – Generación Docum. F2 



Asientos Modelos  
 
Fondo Permanente - Asientos Fondo Permanentes 

M4 F4 

Ingreso del 
sobrante de 

una PX 



Asientos Modelos  
 
Devolución Fondo F. Permanente 
Copia Asiento Modelo M4 – Generación Docum. F4 



Asientos Modelos  
 
 

I. Fondo Permanente – Aprobación y 

Contabilización 

II. Otros Pagos, Recursos Propios y Fondos de 

Terceros. 

 



Asientos Modelos  
 
Menú Contaduría – Ingreso Asientos de Diario  

M3 F3 



Asientos Modelos  
 
Asientos Recepción Fondos p/Otros Pagos 
Búsqueda y selección de Asiento Modelo 



Asientos Modelos  
 
Asientos Recepción Fondos p/Otros Pagos  
Copia Asiento Modelo M3 – Generación Docum. F3 



Asientos Modelos  
 
Menú Contaduría – Ingreso Asientos de Diario  

R8 

R$ 

FR 

FR 



• Sistema de Contabilidad  

• Plan de Cuentas 

• Características de la Registración Contable en el Sistema J. D. 

Edwards 

• Ordenes de Pago 

• Consultas Contables 

• Asientos Modelos 

Cesiones y Embargos 

Agenda 



Cesiones y Embargos 
 
Menú Inicial del SAF (Aprobador) 



Cesiones y Embargos 
 
Trabajando con Embargos 
Consulta 



Cesiones y Embargos 
 
Trabajando con Embargos  
Consulta de Cumplimiento 



Cesiones y Embargos 
 
Trabajando con Embargos  
Cumplimiento 



Cesiones y Embargos 
 
Trabajando con Embargos  
Cumplimiento 



Cesiones y Embargos 
 
 Trabajando con Embargos  
 Consulta de Observaciones 



Cesiones y Embargos 
 
Trabajando con Embargos  
Observaciones 



P: ¿Qué significa un Comprobante en Estado “F”? 

R: Que el Proveedor posee Cesiones o Embargos pendientes de 
cumplimiento. 

P: ¿Qué debe hacer el SAF al momento de querer cancelar una 
Orden de Pago en Estado “F”? 

R: Verificar si esa Orden de Pago se encuentra afectada por las 
Cesiones y/o Embargos pendientes. 

1) Si esta incluida, debe manifestar esta situación a la C.G.P. y 
solicitar el cambio de beneficiario del/los renglón/es para 
cumplir con la afectación; y de Estado de “F” a “H”. Así podrá 
depositar a quien corresponda. 

2) Si no está abarcada, debe manifestar esta situación a la C.G.P. 
y solicitar solamente el cambio de estado “F” a “H”. 

Cesiones y Embargos 
 
Comprobantes en Estado “F” 


